

**ИЗВЕШТАЈ СА ЈАВНЕ РАСПРАВЕ О НАЦРТУ ЛОКАЛНОГ АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА РОДНУ РАВНОПРАВНОСТ И УНАПРЕЂЕЊЕ ПОЛОЖАЈА ЖЕНА ГРАДА ПОЖАРЕВЦА ЗА ПЕРИОД ОД 2019 -2021. ГОДИНЕ**

Градско веће Града Пожаревца спровело је у периоду од 27. новембра до 4. децембра 2018. године јавну расправу о Нацрту Локалног акционог плана за родну равноправност и унапређење положаја жена Града Пожаревца за период од 2019 -2021. године.

Програм јавне расправе о Нацрту Локалног акционог плана за родну равноправност и унапређење положаја жена Града Пожаревца за период од 2019 -2021. године и Нацрт Локалног акционог плана за родну равноправност и унапређење положаја жена Града Пожаревца за период од 2019 -2021. године објављени су на интернет презентацији Града Пожаревца. Позив је упућен представницима државних органа, представницима цивилног друштва, стручној јавности, као и свим заинтересованим субјектима да у току трајања јавне расправе доставе своје коментаре, предлоге и сугестије за унапређење текста Нацрта Локалног акционог плана за родну равноправност и унапређење положаја жена Града Пожаревца за период од 2019 -2021. године, на адресу електронске поште: [ntrajkovic@pozarevac.rs](mailto:ntrajkovic@pozarevac.rs) или поштом на адресу: Градско веће Града Пожаревца, Дринска број 2 Пожаревац, са назнаком: „За јавну расправу Локалног акционог плана.“

Примедаба, предлога и сугестија у јавној расправи, у периоду од 27. новембра до 4. децембра 2018. године није било.

Позиву да учествује у јавној расправи није се одазвао ниједан позвани субјект.

По окончању јавне расправе Градско веће Града Пожаревца сачинило је Извештај о спроведеној јавној расправи о Нацрту Локалног акционог плана за родну равноправност и унапређење положаја жена Града Пожаревца за период од 2019 -2021. године.

У Пожаревцу, 5. децембра 2018. године

**ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ПОЖАРЕВЦА**

**РУКОВОДИЛАЦ ОДЕЉЕЊА ЗА  
ПОСЛОВЕ ОРГАНА ГРАДА И  
ИНФОРМАЦИОНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ**

Небојша Трајковић, дипл. правник



**ПРЕДСЕДНИК**

**ГРАДСКОГ ВЕЋА ГРАДА  
ПОЖАРЕВЦА**

**Заменик ПРЕДСЕДНИКА**

Бане Спасовић, дипл. правник

